

—Viene de la página 6.

radez a seguir, por quienes eligió el presidente Cristiani, para sacar a nuestro país del caos económico en que se encuentra. Para muestra lo siguiente: Al llegar Büchi al Ministerio de Hacienda, la situación económico-financiera era alarmante, aun tomando en consideración que las conductas seguidas, fueron siempre manejadas bajo el esquema de economía de mercado; ello quiere decir, que de nada sirve que la "obra teatral" sea excelente, si los "actores" pecan por ineptos.

En 1982 el Producto Geográfico Bruto (P.G.B.) había caído en Chile al 14.1% y en 1983 al 0.7%. A pesar de ello, Büchi aceptó el reto, siendo una de sus primeras decisiones el lograr aglutinar un superequipo de economistas con sus mismas ideas, orientación y tendencia académica, que lo ayudara a levantar y, por ende, revivir al moribundo colapsado estado económico-financiero del país.

José Antonio Rodríguez Porth

—Viene de la página 6.

profesionales, y sus empleados y dependientes reconocen que él fue un verdadero hombre de honor, que actuó siempre como un compañero sincero, amable y comprensivo.

Finalmente quiero destacar que como amigo fue siempre franco, leal, sin hipocresías, ni dobleces y pronto a prestar ayuda a quien se lo requería o a quien él juzgaba que la necesitaba. Nunca lo oímos insultar a otras personas, o tratar de causarles daños sin fundamento alguno. Claramente habló claro y fuerte cuando criticaba o discutía, pero no recurrió a bajezas para denigrar a sus oponentes.

Conociendo ahora esta fecunda y noble vida, todos nos preguntamos: ¿Qué razón existió para asesinarlo sin piedad?

Consideramos acertado el honor póstumo que el Gobierno de la República le otorgó al conferirle la "Orden José Matías Delgado", en el grado de Gran Cruz Placa de Oro. En esta ocasión la presea más alta del Estado se confirió a una persona que indiscutiblemente la merecía. Infortunadamente tuvo que ser impuesta sobre su féretro y no sobre su pecho.

De esta manera cierro este recordatorio elevando mi pensamiento hacia el Altísimo para pedirle que haga llegar la conformidad a su dolorida familia y al país que lo llora.

¡Qué descanse en paz el patriota, el compañero y el amigo!

San Salvador, 16 de junio de 1989.

co-financiero del país. Empezando por el mismo presidente Pinochet (a quien sus asesores prácticamente le habían impuesto al nuevo ministro), muchas otras personalidades del alto mundo de la política, expresaron sus serias dudas sobre el éxito que podría alcanzar "El Príncipe Valiente" (como le

llaman a Büchi por su extraña manera de cortarse el cabello, parecida al personaje de la historieta), y no dejaban de tener razón, ya que anteriormente habían pasado por el Ministerio, sin mayor éxito, economistas, reconocidísimos internacionalmente, de la talla entre otros de Pablo Barahona, Fernando Lenitz, Luis Escobar Cerda, Carlos Cáceres, ac-

tual Ministro del Interior, etc. Muchas y variadas eran las misiones que le aguardaban al flamante nuevo ministro, muchas de ellas rotuladas imposibles: "Mantener un ritmo de recuperación del crecimiento económico (en 1984 el P.G.B. revertió su tendencia del bienio anterior y creció en 6.3%), tener bajo control la inflación, reducir el

desempleo, aumentar las exportaciones y generar un mayor superávit en la balanza comercial, incrementar reservas internacionales. Incentivar el ahorro y la inversión, reprogramar la deuda externa, resolver el problema del sector financiero, definir la propiedad de las empresas de lo que denominó el

área rara, etc.". Austeridad con crecimiento fue su política; en otras palabras, crecimiento era la consigna clave. En cada oportunidad que tenía señalada, "que el crecimiento económico haría caer la tasa de desempleo y que el paso siguiente sería el aumento de las remuneraciones reales".

CREDITOS ESPECIALES PARA MICROEMPRESARIOS

**del Area Metropolitana de San Salvador y
Municipio de Apopa**

El Banco Agrícola Comercial
pone a disposición

CREDITOS ESPECIALES

para que los
microempresarios
participen en la reactivación
económica de nuestro país.

Montos: desde

¢ 1,000.00 hasta ¢ 40,000.00

Tasa de

Interés: 15% Anual

Plazo: hasta 5 años

Para mayor información favor comunicarse a cualquiera de nuestras Sucursales, donde gustosamente le atenderemos.



EL BANCO PROGRESISTA